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ВІДЛУЩУЮЧИЙ ПОРОШОК НАРАНГИ І НАГКЕСАР
УБТАН ASHPVEDA

SKU: 4218-4219
Ціна: 162 грн – 387 грнPrice range: 162 грн through 387 грн 

Створений на основі неминучих традицій аюрведичного догляду за
шкірою, убтан для тіла являє собою м'яку, повністю натуральну суміш
наранги, мигдалю та детокс-рослинних компонентів, створену для
очищення, відлущування та омолодження шкіри.

Категорія: Аюрведична косметика, Тіло та ванна, Скраб для тіла

ВІДЛУЩУЮЧИЙ ПОРОШОК НАРАНГИ І НАГКЕСАР УБТАН (EXFOLIATING NARANGI AND
NAGKESAR UBTAN POWDER, ASHPVEDA) 25 ГРАМ / 50 ГРАМ

Створений на основі неминучих традицій аюрведичного догляду за шкірою, убтан для тіла являє собою м'яку,
повністю натуральну суміш наранги, мигдалю та детокс-рослинних компонентів, створену для очищення,
відлущування та омолодження шкіри. Ця формула, натхненна традиціями аюрведи, видаляє забруднення,
розгладжує текстуру і відновлює сяйво, роблячи шкіру помітно яскравішою, глибоко наповненою і освіжаюче м'якою
- саме такою, якою її задумала природа.

Основні властивості

М'яко відлущує, видаляючи відмерлі клітини шкіри і розгладжуючи її текстуру;1.
Освітлює та вирівнює тон шкіри за допомогою наранжі та лакриці;2.
Глибоко живить та зволожує, забезпечуючи тривалу м'якість;3.
Очищає та освіжає тьмяну, втомлену шкіру;4.
Зменшує пігментацію та посилює природне сяйво.5.

Інгредієнти

Nagkesar зменшує темні плями та дефекти, роблячи шкіру чистою;
Мигдаль м'яко відлущує, надаючи природне сяйво та покращуючи еластичність шкіри;
Нарангі - висока концентрація вітаміну С освітлює та надає сяйво шкірі;
Мулеті покращує колір обличчя та зменшує пігментацію шкіри;
Меті зволожує шкіру, покращуючи загальний стан шкіри;
Ним має антибактеріальні властивості, очищає шкіру і сприяє загоєнню.

Як використовувати

Змішайте убтан для тіла з водою, рожевою водою або молоком до утворення однорідної пасти. Поступово нанесіть
на чисту вологу шкіру і акуратно помасажуйте круговими рухами. Залишіть на 5-10 хвилин, потім ретельно змийте.
Використовуйте 2-3 рази на тиждень у рамках вашого ритуалу догляду за собою, щоб ваша шкіра виглядала
природно сяючою та здоровою.
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